

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
9.2.	Проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади»	Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу	Протягом півріччя	<p>офіційному субсайті територіальних органів ДПС у Запорізькій області. За результатами проведених співбесід з уповноваженою особою укладено 17 контрактів про проходження державної служби на період дії карантину, устанавленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, з них 9 - на посади категорії «Б» та 8 - на посади категорії «В».</p> <p>Результати добору оприлюднюються на офіційному веб-сайті Єдиного порталу вакансій державної служби та власному офіційному субсайті територіальних органів ДПС у Запорізькій області</p>
9.3.	Організація проведення, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують	Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу,	Протягом півріччя	<p>На виконання вимог Закону України від 16.09.2014 року № 1682-VII «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563 «Деякі питання реалізації Закону України «Про очищення влади», здійснюються заходи відповідно чинного законодавства. Відповідно до ст. 41 Порядку відносно 2 осіб розпочато перевірку, направлені запити до органів перевірки у порядку, передбаченому пунктами 17-19 Порядку. Перевірки тривають по теперішній час</p> <p>Управлінням кадрового забезпечення та розвитку персоналу спеціальних перевірок щодо осіб, які претендують на зайняття посади, пов'язаних із виконанням функцій держави, відповідно постанови Кабінету Міністрів України від</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
	на зайняття посад в ГУ ДПС	відділ з питань запобігання та виявлення корупції		<p>25.03.2015 року № 171 «Про затвердження Порядку проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, не проводилось.</p> <p>Відділом з питань запобігання та виявлення корупції проведено роз'яснювальну роботу з 28 кандидатами, які претендували на зайняття вакантних посад категорії «Б» та «В» у ГУ ДПС щодо необхідності дотримання вимог Закону України від 14 жовтня 2014 року № 1700-VII "Про запобігання корупції" з метою виявлення обставин, що можуть перешкоджати їх призначенню, та упередження надзвичайних подій і правопорушень після призначення</p>
9.4.	Організація проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців	Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу	Протягом півріччя	<p>У звітному періоді підготовлено наказ ГУ ДПС від 05.10.2020 № 387-о «Про визначення результатів виконання завдань державними службовцями Головного управління ДПС у Запорізькій області, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В» у 2020 році», яким затверджено Графік визначення результатів виконання завдань державними службовцями та Список державних службовців, визначення результатів виконання завдань яких проводиться у 2020 році. Згідно цього наказу оцінюванню підлягали 116 державних службовців, у т. ч. 40 державних службовців категорії «Б» та 76 - категорії «В». Наказом ГУ ДПС від 04.12.2020 № 454-о «Про затвердження Висновку щодо результатів оцінювання службової діяльності державних службовців Головного управління ДПС у Запорізькій області, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В», затверджено Висновок щодо оцінювання результатів службової діяльності державних службовців. Відповідно до наказу ГУ ДПС від 11.12.2020 № 107-ф «Про</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
				<p>преміювання працівників ГУ ДПС у Запорізькій області за результатами оцінювання службової діяльності» 70 державним службовцям категорій «Б» і «В», які за результатами оцінювання отримали відмінну оцінку (з них 32 - категорії «Б» та 38 - категорії «В»)) виплачено премії</p>
9.5.	<p>Організація та проведення семінарів-нарад (нарад) з працівниками ГУ ДПС за відповідними напрямками роботи</p>	<p>Структурні підрозділи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>У вересні 2020 року було проведено заслуховування керівників підрозділів по роботі з податковим боргом з питань організації роботи щодо повноти вжитих заходів, направлених на виконання доведених індикативних показників, погашення податкового боргу та заборгованості по ЄСВ. Також протягом звітного періоду проведено 3 засідання робочої групи з питань відпрацювання податкового боргу, заборгованості з єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування підприємств, які знаходяться у процедурах банкрутства та 2 засідання робочої групи ГУ ДПС з відпрацювання економічно активних підприємств-боржників</p>
9.6.	<p>Проведення професійного навчання без відриву від роботи працівників (економічного навчання), обговорення матеріалів перевірок, наказів ДПС, вивчення нових інструктивних і методичних матеріалів</p>	<p>Структурні підрозділи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>На виконання наказу ГУ ДПС від 21.02.2020 № 629 «Про організацію проведення професійного навчання працівників Головного управління ДПС у Запорізькій області у 2020 році» в структурних підрозділах проводиться професійно-економічне навчання згідно затверджених навчально-тематичних планів</p>
9.7.	<p>Участь у виконанні заходів Антикорупційної програми на 2020 рік</p>	<p>Відділ з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітного періоду на виконання вимог Антикорупційної програми Державної податкової служби України на 2020 – 2022 роки працівників відділу включено до складу робочих груп з проведення відповідних перевірок структурних підрозділів ГУ ДПС. Відділом запроваджено додаткові заходи контролю, а саме проведено перевірки стану додержанням посадовими особами ГУ ДПС вимог</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
				<p>спеціального та антикорупційного законодавства під час організації та проведення камеральних перевірок податкової звітності, документальних та фактичних перевірок, зокрема на предмет виявлення приватного інтересу. Працівників відділу з питань запобігання та виявлення корупції включено до складу комісії регіонального та центрального рівня з питань закупівель реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в ЄРПН. Проведено аналіз випадків відмови представників ГУ ДПС від позовних заяв (визнання позовних заяв платників податків), відмови від апеляційних/касаційних скарг або їх визнання, а також періодичного перегляду судових рішень, прийнятих не на користь органів ДПС, у тому числі на предмет виявлення приватного інтересу. Проведено перевірки стану дотримання посадовими особами ГУ ДПС вимог спеціального та антикорупційного законодавства під час організації та проведення (вжиття заходів) щодо здійснення контролю за виробництвом та обігом спирту. Організовано та проведено перевірку суб'єктів господарювання з питань дотримання вимог законодавства, яке регулює відносини у сфері виробництва та обігу спирту. Здійснено контроль за наявністю ліцензій на оптову торгівлю паливом; ліцензій на зберігання пального, зокрема на предмет виявлення приватного інтересу. В обов'язковому порядку здійснюється погодження документів щодо необхідності проведення закупівель (відповідних заявок та доповідних записок), подальше супроводження процедур закупівель, а також вивчення матеріалів на предмет виявлення приватного інтересу.</p> <p>Здійснено періодичний аналіз рішень про виплату працівникам премій, надбавок і доплат, а також надання матеріальної допомоги, в тому числі на предмет виявлення приватного інтересу. Проведено періодичний аналіз</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
9.8.	Проведення заходів щодо запобігання корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень, злочинів у сфері службової діяльності	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції, структурні підрозділи	Протягом півріччя	<p>матеріалів особових справ працівників на предмет виявлення обставин прямої підпорядкованості, а також фактів неповідомлення працівниками ГУ ДПС їх керівництва про працюючих у них близьких осіб</p> <p>Здійснено комплекс заходів, спрямованих на усунення причин та умов, що сприяють здійсненню корупційних діянь та інших правопорушень працівниками ГУ ДПС під час службової діяльності. Було виявлено 1 порушення вимог Закону України від 14 жовтня 2014 року №1700-VII "Про запобігання корупції". У процесі відпрацювання інформацію було направлено до спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції в частині порушення ч. 1, ч. 2 ст. 45 Закону України від 14 жовтня 2014 року № 1700-VII "Про запобігання корупції", а саме встановлення факту неподання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування перед звільненням. В рамках взаємодії зі спеціально уповноваженими суб'єктами у сфері протидії корупції надано інформацію щодо 8 працівників, які ймовірно порушили вимоги Закону України від 14 жовтня 2014 року № 1700-VII "Про запобігання корупції".</p> <p>Крім того, з метою запобігання вчинення службовими особами ГУ ДПС корупційних діянь та інших правопорушень, пов'язаних з корупцією, у відповідних підрозділах проведено 4 навчальних заходів на антикорупційну тематику</p>
9.9.	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та сприяння його усуненню, здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	<p>До відділу з питань запобігання та виявлення корупції надійшло 94 повідомлення від працівників ГУ ДПС щодо наявності потенційного конфлікту інтересів, за результатами розгляду яких вжито відповідні заходи щодо його врегулювання</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
9.10.	Проведення або участь у проведенні в установленому порядку службових розслідувань (перевірок) стосовно працівників ГУ ДПС з метою виявлення причин та умов, що призвели до виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи невиконання вимог антикорупційного законодавства	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Проведено або взято участь у проведенні 33 перевірок та службових розслідувань. За результатами перевірок (службових розслідувань) 16 працівників ГУ ДПС притягнуто до дисциплінарної відповідальності
9.11.	Здійснення контролю за дотриманням посадовими особами ГУ ДПС Правил етичної поведінки в органах Державної податкової служби, затверджених наказом ДПС від 02.09.2019 № 52	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду розглянуто 4 звернення громадян щодо порушення працівниками ГУ ДПС правил етичної поведінки, які надійшли на сервіс «Пульс». За результатами розгляду звернень інформація, викладена у зверненнях, не підтверджена. Проте, з метою упередження порушень правил етичної поведінки, у відповідних підрозділах додатково вжиті заходи з вивчення посадовими особами Правил етичної поведінки в органах ДПС
9.12.	Забезпечення діяльності Дисциплінарної комісії з розгляду дисциплінарних справ	Організаційно – розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Дисциплінарною комісією з розгляду дисциплінарних справ відкрито 10 дисциплінарних справ, застосовано 16 дисциплінарних стягнень у виді догани, закрито 7 дисциплінарних справ
10.	Організація фінансової діяльності. Матеріально-технічний розвиток			
10.1.	Забезпечення ефективного, результативного і цільового використання бюджетних коштів	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Забезпечено ефективне, результативне і цільове використання бюджетних коштів

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
10.2.	Організація планово-фінансової роботи в ГУ ДПС та контролю за використанням фінансових і матеріальних ресурсів, забезпечення організації бухгалтерського обліку	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Складено та надано до ДПС України щомісячну фінансову звітність протягом звітного періоду. Здійснено контроль за використанням фінансових і матеріальних ресурсів. Організовано ведення бухгалтерського обліку
10.3.	Здійснення прогнозування та планування видатків на матеріально-технічне забезпечення і розвиток діяльності ГУ ДПС	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	До ДПС України надано на затвердження: розрахунок видатків з граничними нормами листом ГУ ДПС від 14.08.2020 № 4282/8/08-01-13-01-24 Проект кошторису (Бюджетний запит) на 2021 рік. До ДПС України направлено листи ГУ ДПС щодо перерозподілу кошторисних призначень та потреби в додаткових кошторисних призначеннях: від 03.07.2020 № 3275/8/08-01-10-01-24; від 09.10.2020 № 5650/8/08-01-10-01-24; від 02.11.2020 № 6195/8/08-01-10-01-24; від 03.12.2020 № 6963/8/08-01-10-01-24
10.4.	Здійснення заходів щодо розвитку матеріально-технічної бази ГУ ДПС, поліпшення умов праці працівників, забезпечення й оснащення сучасними системами зв'язку, всіх видів інженерних комунікацій тощо	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Розвиток матеріально-технічної бази ГУ ДПС здійснювався в межах кошторисних призначень на 2020 рік, усі об'єкти забезпечені сучасними системами зв'язку (IP телефонія, Інтернет тощо), конференційним відеозв'язком із ДПС України. Усі об'єкти були забезпечені постачанням теплової, електричної енергії, природного газу та води
10.5.	Здійснення заходів щодо проведення процедур публічних закупівель у 2020 році відповідно до законодавчих та інших нормативно-правових актів	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Усі процедури закупівель здійснювались виключно у відповідності до законодавчих та інших нормативно-правових актів. Процедури закупівлі товарів, послуг, вартість яких дорівнює або перевищує 200,00 тисяч гривень, проводились згідно Закону України від 25 грудня 2015 року № 922-VIII «Про публічні закупівлі» та наказів Державного підприємства

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
10.6.	Здійснення заходів по підготовці об'єктів інфраструктури ГУ ДПС до роботи у осінньо-зимовий період 2020 – 2021 років	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	«Прозорро» від 19.03.2019 № 10 «Про затвердження Інструкції про порядок використання електронної системи закупівель у разі здійснення закупівель, вартість яких є меншою за вартість, що встановлена в абзацах 2 та 3 частини 1 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі», від 20.03.2019 № 11 «Про внесення змін до Інструкції про порядок використання електронної системи закупівель у разі здійснення закупівель, вартість яких є меншою за вартість, що встановлена в абзацах 2 та 3 частини 1 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі»
11.	Інформаційно-технічне забезпечення діяльності та технічне супроводження електронних сервісів. Забезпечення охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації			
11.1.	Забезпечення підтримки систем ГУ ДПС в актуальному стані, зокрема серверного обладнання інформаційних систем та комп'ютерного обладнання автоматизованих робочих місць	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	Забезпечено безперебійну роботу серверного обладнання інформаційних систем та комп'ютерного обладнання автоматизованих робочих місць ГУ ДПС. Забезпечено безперебійну роботу всіх інформаційних систем та роботу з користувачами інформаційних ресурсів
11.2.	Супроводження та вдосконалення програмного забезпечення автоматизованих інформаційних систем	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	Протягом півріччя працівникам ГУ ДПС постійно надавались консультації з питань інсталяції, оновлення та експлуатації програмного забезпечення, надавалась практична допомога щодо управління помилкових ситуацій, пропозиції розробникам програмного забезпечення для вдосконалення програмного забезпечення автоматизованих інформаційних

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
11.3.	Підготовка та надання кваліфікованому надавачу інформації, необхідної для отримання кваліфікованих довірчих послуг згідно Закону України від 05 жовтня 2017 року №2155-VIII «Про електронні довірчі послуги»	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	систем У звітному періоді відповідальними особами з питань використання електронних довірчих послуг у ГУ ДПС надавалась технічна та практична допомога працівникам ГУ ДПС щодо підготовки та подання кваліфікованому надавачу інформації, необхідної для отримання кваліфікованих електронних довірчих послуг з генерації особистих та відкритих ключів, скасування або повторного формування кваліфікованих сертифікатів відкритих ключів на підставі чинних сертифікатів
11.4.	Організація роботи, пов'язаної із захистом персональних даних при їх обробці, відповідно до законодавства	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	З метою забезпечення організації обробки персональних даних працівниками ГУ ДПС відповідно до їх службових обов'язків в обсязі, необхідному для виконання таких обов'язків, здійснено контроль доступу працівників ГУ ДПС до інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах (далі – ІТС) Державної податкової служби України регіонального та центрального рівнів шляхом надання та позбавлення працівників права доступу до інформаційно-телекомунікаційних систем
11.5.	Забезпечення організації та ведення секретного діловодства та зберігання секретних документів	Відділ охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Здійснено перевірки наявності секретних документів та інших матеріальних носіїв секретної інформації (далі – МНСІ), які перебувають на обліку в режимно-секретному органі (далі – РСО) та структурних підрозділах, взятих на облік протягом 2020 року. Проведено навчання з працівниками відділу щодо вивчення Інструкції про порядок оформлення та надання звіту про стан забезпечення охорони державної таємниці (Наказ СБУ від 17.01.2020 № 6)
11.6.	Організація роботи та контроль за	Відділ охорони	Протягом	Направлено 3 запити щодо оформлення працівникам

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
	порядком надання доступу до секретної інформації	державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	півріччя	допуску до державної таємниці. Проведено 3 перевірки знань вимог чинного законодавства України з питань охорони державної таємниці у зв'язку з наданням їм допуску до державної таємниці
11.7.	Супроводження комплексів технічного захисту інформації та комплексних систем захисту інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах ГУ ДПС	Відділ охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Забезпечено безперебійну роботу комплексів технічного захисту інформації (далі – КТЗІ) з підтверженою відповідністю. Організовано роботу з чергового проведення інструментального дослідження КТЗІ автоматизованої системи класу 1 та КТЗІ 3 об'єктів інформаційної діяльності ГУ ДПС, де наявна інформація з обмеженим доступом
11.8.	Адміністрування антивірусного програмного забезпечення, криптографічних систем та засобів захисту інформації	Відділ охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Протягом півріччя проводились роботи з встановлення (оновлення) засобів антивірусного програмного забезпечення в ІТС ГУ ДПС та регулярне оновлення сигнатур баз антивірусного програмного забезпечення з ресурсів Центру антивірусного захисту інформації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України (щоденно). Працівників ГУ ДПС для виконання посадових обов'язків додатково забезпечено захищеними носіями ключової інформації у кількості 13 одиниць. Організовано придбання (поновлення) ліцензії з антивірусного програмного забезпечення на 810 об'єктів
11.9.	Організація та забезпечення кіберзахисту в інформаційно-телекомунікаційних системах ГУ ДПС	Відділ охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації, управління електронних сервісів	Протягом півріччя	Здійснений постійний контроль за доступом до ІТС ГУ ДПС. Фактів стороннього втручання в роботу систем не виявлено. Для роботи в локально-обчислювальній мережі створено 64 облікові записи (нові працівники). З метою виконання заходів кіберзахисту, антивірусного захисту та безпеки інформаційних технологій в ІТС у звітному періоді здійснювалось встановлення та оновлення антивірусного

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
11.10	Надання практичної допомоги платникам податків з питань використання програмного рішення для програмних реєстраторів розрахункових операцій на безкоштовній основі для застосування таких реєстраторів під час здійснення господарської діяльності	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	<p>програмного забезпечення на всіх ПК та серверах, які були на обслуговуванні в управлінні електронних сервісів</p> <p>З метою надання платникам податків практичної допомоги щодо застосування програмного РРО як альтернативи класичним, виділено телефонну лінію для надання консультацій з питань впровадження програмного РРО та визначено відповідальних осіб за надання таких консультацій. У звітному періоді відповідальними особами постійно надавались консультації та роз'яснення щодо реєстрації та застосування програмних РРО</p>

Начальник Головного управління
ДПС у Запорізькій області

Роман АФОНОВ